

Илимский Партизан

Газета Н.-Илимского Райкома ВКП(б) Рика Профсоюзов

Условия
подписки:
на 1 месяц
— 30 коп.
Цена отде-
льного №
5 коп. эк.

О ПОРЯДКЕ ОТПУСКА ЛЕСА СЕЛЬСОВЕТАМ И КОЛХОЗАМ ДЛЯ КУЛЬТУРНО-БЫТОВОГО И ЖИВОТНОВОДЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ КРАЙСПОЛКОМА И КРАЙКОМА ВКП(б)

В целях содействия развертыванию строительства культурно-бытовых учреждений в колхозах и построек животноводческих товарных ферм, Крайисполком и Крайком ВКП(б) постановляют:

1. Установить за счет краевого льготного лесфонда бесплатный отпуск деловой древесины сельсоветам и колхозам для строительства школ, интернатов, клубов, детских ясель, и других культурно-бытовых учреждений.

2. Снизить на половину плату за деловую древесину, от **Зам. председателя крайисполкома А. Подняк**

пускаемую на строительство колхозных животноводческих товарных ферм тем колхозам, которые успешно выполняют государственный план раз. животноводства и добросовестно относятся к выполнению задания по лесозаготовкам.

3. Бесплатный, а равно и льготный отпуск леса на указанные выше цели производится районным исполнительным комитетом, а лесосеки устанавливаются районным исполкомом совместно с лесными органами.

Секретарь Крайкома ВКП(б) Разумов.

КАНДИДАТЫ НА ПРЕМИЮ

Ниже Илимские охотники-любители т. т. Черемных Иннокентий Яковлевич, Бутаков Григорий Федорович показали большевистский пример борьбы за выполнение плана пушного заготовок.

За шесть дней охоты т. Черемных добыл и сдал высококачественной пушчины на сумму 338 рублей. Второй ударник т. Бутаков за шесть дней добыл и сдал на 319 рублей. Колхозник Слободчиков Иван Иванович (колхоз им. Калинина) за 10 дней добыл и сдал пушчины на 393 рубля.

Эти охотники из числа любителей зачислены кандидатами на получение премий.

СЛОВА И ДЕЛО

Делегаты кутового совещания Шестаковского, Илимского, Игирменского с.советов взяли обязательство проработать письмо т. Пахомова о мобилизации средств и закончить сбор обязательных и добровольных платежей к 4 нояб.

Только делегаты Игирменского сельсовета сдержали свое слово — на основе письма т. Пахомова организовали работу и к годовщине Октября выполнили все платежи по сельсовету. Делегаты Шестаковского и Илимского сельсоветов оказались... болтунами, план мобилизации средств выполнили всего до 47 проц. **Арбитр „Илимский Парт.“.**

этим положением до сих пор мирится.

Честь и слава тем предколхозов, которые организуют молотью круглые сутки, где ударники у молотилок работают по стахановски с перевыполнением норм, саботажники те председатели колхозов, которые нежелают организовать ударников работать у молотилок по стахановски.

Обмолотом и засыпкой семян надо РУКОВОДИТЬ

После того, как т. Разумов в радио беседе указал на плохую организацию молотьи и засыпки семян и предупредил наш район-вряде колхозов началась работа. Но надо сказать, что на 15 ноября только 14 колхозов приступили к засыпке семян и только три колхоза: „Ответ интервентам“, „Труд“ и „Советы“ закончили засыпку на сто процентов, и 4 колхоза: „Сила“, им. Разумова, „Восход Звезды“ и „Красное Знамя“ близки к выполнению. О тальные преступно затянули засыпку.

Совершенно не приступали к засыпке семян и затягивают обмолот колхозы Катского, Карапчанского, Ершовского и Шестаковского сельсоветов.

Вот как работают в колхозе „Красная Звезда“ (Шестаковский сельсовет). У группово-

да и машиниста Пушмина половина рабочей силы сидят раскуривают, а молотилка стоит из-за необеспеченности подвозки снопов. А председатель колхоза Пушмин не словом не обмолвился об организации работы на молотье по примеру стахановцев.

В колхозах: „Новая Жизнь“, „Ангара“, „Оборона“ молотят по столько, сколько требуется размолоть на мельнице, а семена не засыпают. Руководители этих колхозов хотят молотить до марта месяца. Антипин, Белов, Сизых травят хлеб мышам, птицам, дают возможность классовому врагу, лодырям воровать хлеб, лишить колхозников больше получить хлеба на трудодень.

Многое зависит от организационного руководства райзо. Ряд председателей колхозов преступно срывают обмолот и засыпку семян, но райзо с

Подарок правительства оправдан новыми победами!

Рабочие, колхозники и служащие районного села Нижне-Илимска весело и радостно встретили 18 годовщину великих Октябрьских торжеств. Под руководством партии и советов трудящиеся нашего района добились значительных успехов. И одним из наших успехов—это лампочка Ильича! А получили мы лампочку так: в прошлом году, за успешное выполнение хозяйственно-политических кампаний, краевые организации нашего района представили место на съезде советов, меня избрала делегатом на седьмой всесоюзный съезд советов.

В Москве я получил телеграмму от райкома партии. Тов. Заикин писал: „Имеем возможность приобрести динамо. Купи в Москве динамо, лампочки, провода,—денгьи не реведем“.

На завтраке пошел за покупкой. В Москве в то время маленьких динамо не продавали. Я обратился с просьбой

к товарищу Молотову, который охотно дал личное распоряжение послать динамо. И не успел я приехать домой, как оборудование для электростанции уже было в Нижне-Илимске.

Многим и многим мы обязаны тов. Молотову за его чуткое и внимательное отношение к нам, живущим почти на северной окраине.

Наши обязанности:—на основе сталинского устава сельхозартели сделать колхозы большевистскими, а всех колхозников зажиточными.

Применить стахановский метод работы в каждой колхозной бригаде, чтобы каждый ударник использовал все возможности для перевыполнения норм выработки в 2-3 раза. Вместе с поднятием трудовой дисциплины повысить бдительность, сильно критиковать недостатки промахи в работе советов, колхозов, кооперации, на предприятиях и в учреждениях.

Сейчас-же готовиться к весне. Ударники должны крепко работать у молотилок, что бы перекрыть нормы и получить звание стахановцев. В ближайшие дни закончить за сыпку семфондов всех культур, обеспечить надежную охрану семян и закончить распределение доходов. Исползовать каждый час дорогого пушногозаготовительного сезона для перевыполнения планов.

Под руководством коммунистической партии и любимого вождя товарища Сталина, руководителей советского правительства тов. Молотова и тов. Калинина, Крайкома партии тов. Разумова, и Крайисполкома тов. Пахомова—райком партии и райисполком с избирателями, в девятнадцатый год Октябрьской революции лампочку Ильича—этот подарок правительства оценят новыми победами в нашем районе.

Делегат 7 всесоюзного съезда советов Аленсеев.

18-ый октябрь в городах Восточной Сибири

7 ноября в городах и селах трудящиеся нашего края демонстрировали свою готовность к дальнейшей борьбе за построение бесклассового социалистического общества.

В Иркутске—десятки тысяч трудящихся вышли на улицы, площади. В колоннах, на макетах, лозунгах, щитах рассказывали о своих победах, о работе стахановцев—людей овладевших техникой. Мимо трибуны с которой приветствовали демонстрантов товарищи Разумов, Пахомов, Зырис и другие проходит в течении 3 часов колонны трудящихся Иркутска. На специальном фундаменте устроенном на велосипедах железнодорожники Иркутского узла провели макет поезда. Поравнявшись с трибуной, паровоз дал сигнал. Студенты вузов прошли оригинальным строем изображая живые лозунги: „Привет Сталину“, „Восемнадцать Октябрей“. В столицу края прибыли также колхозники Иркутского района. Они привезли с собой образцы своей продукции, также лучших коней колхозов. На улицах города празднично разукрашенных

до поздней ночи гуляли трудящиеся столицы Восточной Сибири.

С Исключительным подъемом прошло празднование великой годовщины в крупнейшем центре забайкалья—Чите.

Парад наглядно еще раз показал, что восточные границы страны советов надежно охраняются хорошо обученной вооруженной первоклассной техникой Красной армией. Во главе демонстрации состоявшейся в столице Бурят-Монголии городе Улан-Уде шел многотысячный коллектив нового паровоза вагоно ремонтного завода. Около 40 тысяч трудящихся Бурятии весело и радостно демонстрировали огромные победы национальной республики.

Мимо трибуны правительства перед многотысячной аудиторией галопом пронеслась гордость республики—национальная кавалерийская часть, покрывшая себя неуязвимой славой в боях во время конфликта на КВЖД.

Состоялись также демонстрации и в других городах и селах нашего края.

ВостсибТАСС.

Я В Н Ы Е САБОТАЖНИКИ

В деревне Банщиковой две гражданки: Банщикова Евдокия Гордеевна и Банщикова Мария Савиновна—явные саботажники.

Они открыто не выступают против того, чтобы их дети учились в школе, а „тихой сапой“ по кулацки тормозят школу. Банщиконы научают своих детей так: „Вы учитесь хуже и тогда вас в школе держать не будут“.

Учителям очень трудно работать с такими родителями, которые сами нехотят еще расстаться со своей старой неграмотной жизнью и туда же толкают детей.

Требуется помощь сельсовета
Л. И. Литвинцев.

В ВОРОБЬЕВСКОМ СЕЛЬПО

—Где Ступин?—спрашивают пайщики сотрудииков Воробьевского сельпо.

—Сами три дня ищем его. Ступин или лежит дома, или занимается „своими делами“. На работе в сельпо редко бывает. При такой работе Ступин на Воробьевское сельпо несправится с задачами последнего квартала.
Пайщик.

КАК МЫ УЧИМСЯ

Наш кружок работает бесперебойно. Сезонности нет.

В кружке занимается 8 человек, из них: 3 члена ВКП(б), 2 кандидата, 2 сочувствующих и 1 беспартийный.

Программу по ленинизму 1934-1935 учебного года мы закончили 25 июня. Приступили к глубокому изучению истории партии, проработали 8 тем.

Лучшие ударники марксистско-ленинской учебы т. т. Рыбкин-парторг первичной организации НКВД, Моисеев

и Макаров, которые имеют отметки хорошо и отлично.

Недостаток в работе нашего кружка—это не достаточно готовятся отдельные слушатели к занятиям. Вот например, т. т. Коновалов, Никонов, Хомяков и Жмуров часто забывают подготовиться, стараются пассивничать на заключительной конференции.

Я уверен, что слушатели нашего кружка исправят имеющиеся недочеты и будут учиться на отлично.

Пропагандист Бубнов.

ЖДЕМ ПРОПАГАНДИСТА

—Когда начнутся занятия? Спрашивают друг у друга слушатели кружка по изучению истории партии.

—Трудно сказать!—отвечает один из них.

Проходит два месяца как организован кружок и выделен пропагандист т. Слобод-

чиков И. А. Но он и недумал провести организационное собрание слушателей.

Мы требуем от пропагандиста т. Слободчикова начать и вести регулярно политзанятия.

А. Черемных.

Включайтесь в конкурс!

Н. Илимский народный суд вошел в во всесоюзный конкурс и взял на себя обязательство: проверка работы сельских и товарищеских судов и проверка высканий по исполнительным листам.

Также объявляю конкурс на лучшего председателя сельского и товарищеского суда по следующим пунктам:

Вести массовую работу по борьбе с преступностью на предприятиях, колхозах путем бесед, лекций, докладов, которые проводить не реже 1 раза в квартал.

Все поступающие заявления от трудящихся разбирать в 5 дневный срок, без отрыва от производства, в вечернее время, дни отдыха. Следить за проведением в жизнь своих решений.

Сделать расстановку чле-

нов сельского и товарищеского суда на производстве, в колхозе давая им поручения на предмет выявления нарушителей трудовой дисциплины и бракоделов.

Добиться выполнения колхозом всех обязательств перед государством в срок.

Взятые на себя обязательства проработать с активом и членами суда. Разверните соцсоревнование.

Добиться, чтобы каждый член товарищеского и общественного суда выписал журнал „Деревенский юрист“ и систематически повышал свой теоретический уровень.

Весь материал по включению в конкурс шлите в Ниж. Илимский районный народный суд.

Нарсудья И. РОМАНОВ.

Когда выдадут страховку заморили лошадь

Воробьевский сельсовет три месяца тянет волокиту по выдаче страховки колхознику Банщикову за павшую корову.

Колхозник Банщиков много раз обращался в сельсовет, но бесполезно.

Л.цев.

Бригадир и счетовод колхоза „1 пятилетка“ на колхозных лошадях ездили в тайгу на промысел, с собой брали конюха. Из-за безобразного ухода за лошадьми, одну лошадь кобылицу заморили на смерть.

Моисеев.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ партии и правительства---в основу работы СЕЛЬПО

Возрасла экономика и культура колхозников пайщиков. Старая деревня немогла и мечтать о том, что теперь требует новая колхозная деревня. Машины, патефоны, велосипеды, железные кровати, зубной порошок, часы культурные товары, трикотаж, джемпера, обувь, готовое платье, туалетное мыло, увеличивается спрос на шелк—все это требует колхозник и все это у нас в стране есть. В 34 году товарооборот в нашем районе составлял 2.453 тысяч рублей, а в 35 году возрос до 21.080 тысяч руб. Сейчас мы имеем большой приток товаров. Задача каждого работника кооперации, продавца повысить свою квалификацию и культуру, на основе постановления правительства и партии организовать культурную торговлю.

Однако ряд сельских кооперативов района работает неудовлетворительно. Особенно безобразные показатели Романовского сельпо—председатель т. Казарин, Илимского—Панов и Тубинского—Ступин. Эти председатели не хотят работать над собой. Сами не знают решений крайкома и ЦК ВКП(б) о кооперации и не организовали проработку решений в массах, не отчитываются перед пайщиками, бюрократически относятся к роли хозяйств.

Негодными будут те руководители сельпо, которые не возмущаются за широкую проработку решений партии и правительства о кооперации, не сумеют на деле организовать советскую культурную торговлю. Очистить аппарат сельпо от жуликов и растратчиков (Илимск Воронин), недопустить перерасходов сметы, укомплектовать аппарат лучших и ударниками, привести в культурный вид магазины, подобрать хвосты по заготовкам.—задача не только Романовского, Илимского и Тубинского сельпо, но и многих других.

Погодаев.

О СТАНДАРТНЫХ ПРАВИЛАХ

В пушнозаготовительной работе зачастую встречаются разногласия охотников с приемщиками пушнины при приемке шкуры. Иногда охотники не соглашаются с определением приемщиком сорта пушнины, уносят в другую заготовительную организацию, где эту пушнину принимают с отступлением от стандартных правил.

Кто здесь прав,—охотник или приемщик? И тот и дру-

гой не правы. Охотник обезбразивший пушнину нехотит согласиться со стандартными правилами, потому, что не знаком с правилами. Заготовитель принимая дефектную пушнину с отступлением от стандарта, потому, чтобы удержать эту пушнину, надеясь, что разница в пересортице будет принята и списана за счет прибылей и убытков. Это не что иное, как старый торговский метод, на-

ших низовых заготовителей, который приводит к пересортице.

В прошлом году Н-Илимский район от пересортицы потерпел убыток в 60.000 руб.

Против такого явления мы ведем беспощадную борьбу и в нынешний пушно заготовительный сезон, искореним малейшее отступление от стандартных правил.

Васильев.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ОБМЕНУ ВРЕМЕН. УДОСТОВЕРЕНИЙ НА ЕДИННЫЙ БИЛЕТ

ПОРЯДОК ОБМЕНА БИЛЕТОВ

1. Округовой, областной, краевой, республиканский совет Осоавиахима, получив от районной организации уточненные сведения о составе членов общества и проверив фактическое поступление членских взносов, выдают в соответствии с наличием членов бланки нового членского билета, назначает своего уполномоченного и разрешает приступить к обмену членских билетов.

Очередность обмена билетов в районах определяется степенью подготовленности к нему районных организаций.

Категорически запрещается проводить обмен билетов в районных организациях без уполномоченного вышестоящего совета Осоавиахима.

2. Районный совет Осоавиахима, получив разрешение на проведение обмена, устанавливает очередность обмена билетов в первичных организациях в зависимости от степени их подготовленности.

Районный совет заводит специальную книгу учета (тетрадь) выдаваемых членских билетов.

Новые билеты выдаются первичным организациям в строгом соответствии с представленными ими учетными материалами под личную расписку председателя организации в районной книге (тетради) учета членских билетов; в книге обязательно указываются номера выданных билетов (от какого и до какого номера).

3. Внесение записей в членские билеты производится в советах первичных организаций под наблюдением уполномо-

ченного райсовета на основе списков и учетных карточек.

Билеты после внесения записей подписываются лично председателем райсовета или его заместителем (визы не допускается). На каждом билете должна быть печать райсовета.

Примечание: В крупных организациях (насчитывающих свыше 1000 членов) уполномоченный районного совета может получить право подписывать билеты „за председателя райсовета“, в каждом случае по особому решению райсовета.

4. Первичная организация проводит общее собрание членов Осоавиахима, на котором председатель организации отчитывается о проведенной работе по подготовке к обмену билетов.

Обмен билетов проводит лично председатель первичной организации. Билет выдается под расписку. Старое удостоверение и билет отбираются.

При выдаче билетов взимается стоимость его в 40 коп.

Примечание: В небольших цехах обмен билетов проводит уполномоченный заводского совета.

5. Право на получение единого билета имеют только те члены общества, которые представят старые членские билеты или временные удостоверения о принадлежности к Осоавиахиму, и погасившие задолженность по членским взносам на день обмена билетов.

Член Осоавиахима получает единый членский билет в первичной организации по месту работы. Член Осоавиахи-

ма, не состоящий к моменту обмена билетов на учете, обязан зарегистрироваться у группы или председателя первичной организации.

Примечание: Практические организации общества (лагери, аэроклубы, школы, станции) проводят обмен билетов только своему постоянному составу, переменный состав этих организаций проводит обмен в первичных организациях по месту работы.

На время обмена членских билетов первичная организация прекращает прием новых членов.

6. По окончании обмена председатель первичной организации представляет в районный совет старые временные билеты и удостоверения для уничтожения, остаток не выданных и незаполненных билетов и отчет о средствах полученных за билеты а по членским взносам.

7. После проведения обмена все члены Осоавиахима при переходе на другое место работы обязаны сниматься с учета в своей организации (о чем делается отметка в членском билете) и становиться на учет в новой.

8. Первичная организация не имеет права держать в запасе ни одного членского билета. При приеме новых членов первичная организация получает для них заполненные билеты из райсовета по представлению туда протокола собрания первичной организации или группы Осоавиахима. Билеты исключенных членов Осоавиахима немедленно отбираются и представляются в районный или заводской совет.